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KOMENTAR/SKLEP 

1) PREDSTAVITEV EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE COVID – 19 
Predstavljena je bila aktualna epidemiološka situacija v Sloveniji in svetu ter pričakovani scenariji v sklopu modeliranja.  
 
Kot kažejo trenutni epidemiološki podatki in modelske projekcije, novega vala v tem obdobju ni pričakovati. Padanje števila primerov in bolnišničnih obravnav se 
bo sicer zaustavilo, saj imamo v tem obdobju nizke številke poročanih okužb in bolnišničnih obravnav, kar pomeni da smo trenutno na minimumu okužb. Tako 
situacijo predvidevamo tudi naprej z rahlim povečevanjem števila okužb in posledično bolnišničnih obravnav, vendar kakšnega izrazitega vala v naslednjem obdobju 
ne pričakujemo. Glede na dosedanjo dinamiko epidemije lahko pričakujemo, da bomo še imeli nove valove okužb, katerih intenzivnost bo podobna valovom, ki 
smo jih spremljali v zadnjem letu z različico omikron. 

 

2) RAZPRAVA GLEDE STATUSA IN NADALJNJEGA DELA POSVETOVALNE SKUPINE 
Člani Posvetovalne skupine so razpravljali o nadaljnji vlogi Posvetovalne skupine.  
 
Dokument »Strokovna izhodišča in usmeritve za pripravljenost in odzivanje na okužbe z virusom SARS-CoV-2 v jesensko-zimski sezoni 2022/2023 v Sloveniji« je 
podal strokovno utemeljene usmeritve, s katerimi smo zagotovili učinkovito in predvidljivo upravljanje epidemiološke situacije, vezane na covid-19. Dokument 
ostaja ključen za obvladovanje širjenja okužb s SARS-CoV-2 tudi v prihodnje. Možni scenariji in odzivi nanje, kot so popisani v strategiji, so še vedno relevantni. 

                                                           
1 I Za zapis večjega št. udeležencev uporabi OB Lista prisotnih 



2/2 

21. zapisnik seje posvetovalne skupine za spremljanje gibanja virusa SARS-CoV-2 
       Zamenja verzijo: 3 

 

 

Scenarija, ki bi predvidevala poslabšanje situacije v smislu prekoračitve posteljnih kapacitet, vezanih na covid-19, sta v luči trenutnega stanja in modelskih napovedi, 
manj verjetna. 
 
Kroženje virusa SARS-CoV-2 med prebivalstvom in pojavljanje novih različic sta postala naša realnost. Zaščita, pridobljena s cepljenjem in prebolelo boleznijo, ter 
zdravila, ki so na voljo, prav tako pa tudi izkušnje in znanje preteklih let, so ključna pri obvladovanju širjenja morebitne nove različice virusa. To bo tudi v prihodnje 
zagotovilo učinkovit in hiter odziv na novonastale situacije. 
 
Prehajamo v fazo, ko obvladovanje širjenja okužb s SARS-CoV-2 prehaja v delovne naloge obstoječih pristojnih inštitucij. 
 
Posvetovalna skupina je ob zaključku delovanja pripravila dokument »Predlogi in usmeritve za srednje in dolgoročno vzdržno pripravljenost in odzivanje na okužbe 
z virusom SARS-CoV-2 v Sloveniji« z namenom dopolnitve oziroma izboljšave obstoječega delovanja, da bi se v primeru morebitne naslednje epidemije nalezljive 
bolezni, bolje/ustrezneje odzivali, bili boljše pripravljeni. Prav tako pa dokument tudi poudari področja, ki bi jih bilo smiselno razvijati v prihodnje, kar je pomembno 
v veliko širšem oziru kot le na področju covida-19. Pogled naprej naj bo usmerjen na oblikovanje družbe, ki bo odporna na morebitne nove epidemije. 
 
Sprejet je bil: 
SKLEP 2.1: Posvetovalna skupina predlaga strokovnemu direktorju NIJZ, da z dnem, 24. februar 2023, razpusti Posvetovalno skupino za spremljanje gibanja virusa 
SARS-CoV-2 in vseh deset pripadajočih delovnih paketov, ki delujejo v okviru Posvetovalne skupine za spremljanje gibanja virusa SARS-CoV-2. 

 

3) VPRAŠANJA ZA POSVETOVALNO SKUPINO 
Posvetovalna skupina v času od svoje zadnje seje ni prejela vprašanj oz. pozivov za pripravo strokovnih mnenj s strani pristojnih institucij, organov in služb. 

 

4) RAZNO 
Vodja DP3 je predstavila dokument Klinična obravnava covida-19, ki bo objavljen na spletni strani Klinike za infekcijske bolezni in vročinska stanja UKC Ljubljana. 
Sprejet je bil: 
SKLEP 4.1: Posvetovalna skupina se je seznanila z dokumentom Klinična obravnava covida-19. 
 
Vodja Posvetovalne skupine bo v petek, 24. 2. 2023, ob zaključku delovanja Posvetovalne skupine podal izjavo za javnost. 
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